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Partidele maghiare, scoase 
în afara legii?

Existența partidelor maghiare din România
- UDMR, PPMT și PCM - este contestată de
Coaliția Națională pentru Modernizarea
României (CNMR). „Coaliţia a luat decizia de a
contesta în Instanță funcționarea politică și
parlamentară a Partidului Civic Maghiar pentru
atitudinile anti-românesti și dovezile prezentate
de CNMR privind implicarea serviciilor secrete
maghiare în politica internă a României.
Acțiunea de la Cluj-Napoca a UDMR, PCM și
PPMT, confirmă intru-totul avertismentele
repetate cu privire la motivația externă a
acțiunilor celor trei formațiuni în activitatea din
România. Pretențiile celor trei lideri de a solicita
„statutul ținutului secuiesc în granițele istorice
și echivalarea limbii maghiare cu limba română
ca limbă oficială”, reprezintă actul final al unei
strategii de încercare a destabilizării politice și
instituționale ale României“, se arată într-un
comunicat al CNMR. În concluzie, CNMR
anunță atacarea în Instanța de judecată a
funcționării în actualul cadru legal a UDMR,
PPMT și PCM. „CNMR consideră că statul
român în încercarea de a oferi un cadru cât
mai larg reprezentării minorităților a încălcat
legea, permițând funcționarea celor trei
structuri anti-românești pe criterii entice și cu
reprezentare parlamentară diferențiată față de
restul partidelor“, se mai arată în comunicat. 

Locuințe pentru medici, 
la Mangalia

Agenția Națională pentru Locuințe a
demarat lucrările de construcție pentru mai
multe unități locative destinate specialiștilor din
sănătate, care profesează la Spitalul Municipal
Mangalia. În acest sens, Primăria Mangalia a
dat în folosință gratuită către ANL un teren de
3285 mp, pe care se construiește un bloc de
locuințe, destinate cadrelor medicale. Lucrările
au demarat, recent, imobilul urmând să
cuprindă un număr de 16 apartamente și
garsoniere. Managerul Spitalului Municipal,
Alina Nițoi, a declarat că un astfel de proiect
era așteptat de mult timp, de comunitatea
medicală din sudul județului Constanța. „Avem
nevoie de medici pe anumite specializări
deficitare, iar una dintre condițiile puse de
medicii care ar putea veni la noi în spital, se
referă la asigurarea unei locuințe de serviciu.
De aceea, construcția acestor locuințe este o
garanție că vom putea aduce medici noi, la
Spitalul Municipal Mangalia”, a afirmat
managerul unității medicale. Directorul instiuției
a mai precizat că, la începutul acestui an, a
demarat procedura de nominalizare în vederea
repartizării unei locuințe de serviciu către un
cadru medical al spitalului. Imobilul se află în
stațiunea Olimp, bloc C2, urmâd a se da în
folosință beneficiarului, în cel mai scurt timp. În
aceeași zonă unde se construiește acum
blocul pentru medici, ANL va începe, într-o
etapă ulterioară, lucrările la locuințe în regim
de închiriere, pentru tinerii Mangaliei.

Pe scurt. O nouă șansă de a lucra în administrație

Îți cauți loc de muncă? Vezi ce
posturi vacante găsești la CJC!
În această perioadă,

plouă cu anunțuri de
angajări în

administrație. Nu doar
Primăria Constanța caută
forțe proaspete pentru noile
direcții și servicii, ci și
Consiliul Județean. Recent,
pe pagina web a instituției,
www.cjc.ro, au fost publicate
mai multe anunțuri privind
organizarea unor concursuri
de angajare, ce vor avea loc
în perioada următoare.
printre altele, CJC caută un
inspector debutant și unul
superior în cadrul Direcției
Generale de Proiecte, un
consilier superior în cadrul
Serviciului Control și un
inspector principal în cadrul Direcţiei
de Turism şi Coordonarea Instituţiilor
de Cultură Subordonate.

n CARE SUNT CONDIȚIILE PE
CARE TREBUIE SĂ LE
ÎNDEPLINEASCĂ ASPIRANȚII n Cei
care vor să ocupe postul de inspector
debutant în cadrul Direcției Generale
de Proiecte trebuie să aibă studii
superioare de lungă durată, absolvite
cu diplomă de licență în domeniul
Științe Economice, specializarea
Finanțe și Bănci. Pentru acest post nu
este necesară vechimea în muncă.
Pentru funcția de inspector principal în
cadrul aceleiași direcții este nevoie de
oameni cu studii superioare de lungă
durată absolvite cu diplonmă de
licență, în domeniul Științe Sociale,
vechime în domeniul studiilor de cel
puțin nouă ani și un act care să ateste
cunoștințe de limba engleză sau
franceză. Cei care candidează pentru
funcția de consilier superior în cadrul
Serviciului Control trebuie să aibă
studii superioare în domeniul
economic, vechime în domeniul
studiilor de minim nouă ani și cursuri
în domeniul achizițiilor publice
finalizate cu o diplomă sau certificat

de absolvire. Pentru aceste trei
posturi, dosarele de înscriere se
depun până la data de 15 ianuarie
inclusiv, la  Serviciul Resurse Umane
al CJC (bd. Tomis nr. 51), camera
241. Probele scrise pentru fiecare
post vor avea loc în data de 29
ianuarie, la ora 10.00. Data la care se
vor desfășura interviurile va fi
anunțată ulterior. În ceea ce privește
postul de inspector principal în cadrul
Direcţiei de Turism şi Coordonarea
Instituţiilor de Cultură Subordonate,
candidații trebuie să aibă studii
superioade de lungă durată absolvite
cu diplomă de licență, în domeniul
Ştiinţe Economice, specializarea
Economia Comerțului, Turismului și
Serviciilor, vechime în domeniul
studiilor de minim cinci ani și
cunoștințe în două limbi de circulație
internațională, atestate cu diplomă. În
acest caz, dosarele de concurs se
primesc până în 30 ianuarie, la la
Serviciul Resurse Umane al CJC.
Proba scrisă va avea loc în 12
februarie, la ora 10.00, iar data la care
se vor desfășura interviurile va fi
anunțată ulterior.

n CE TREBUIE SĂ CUPRINDĂ

DOSARELE DE ÎNSCRIERE n
Dosarele pentru aceste concursuri de
angajare trebuie să cuprindă cererea
de înscriere la concurs, curriculum
vitae (model european), copia actului
de identitate, copiile diplomelor de
studii și ale altor acte care atestă
efectuarea unor specializări, precum
şi copiile documentelor care atestă
îndeplinirea condiţiilor specifice ale
postului solicitate de autoritatea sau
instituţia publică, carnetul de muncă
sau, după caz, adeverinţele care
atestă vechimea în muncă, în meserie
sau în specialitatea studiilor, în copie
(dacă este cazul), cazierul judiciar sau
o declaraţie pe propria răspundere că
nu are antecedente penale care să-l
facă incompatibil cu funcţia pentru
care candidează, adeverinţă medicală
care să ateste starea de sănătate
corespunzătoare eliberată cu cel mult
6 luni anterior derulării concursului de
către medicul de familie al
candidatului sau de către unităţile
sanitare abilitate și declaație pe
proprie răspundere sau adeverință din
care să reiasă dacă respectivul
candidat a fost sau nu lucrător sau
colaborator al Securității.

Schimbări la SPIT! Se mută un sediu! Vezi unde!

Cine râvnește la Cotroceni!
Social democratul Liviu Pleșoianu și-a

anunțat candidatura la alegerile
prezidențiale de anul viitor. Deputatul PSD
a adresat și o scrisoare deschisă colegilor
din partid în care face o analiză a tuturor
aspectelor din viața agitată a ultimilor ani
și îi anunță că va candida la alegerile
prezidențiale din anul 2019. „Chiar dacă
acest mesaj nu vă este transmis de unul
care e „de-o viață în PSD”, ci doar de un
an și-un pic, poate va conta tocmai pentru
că cel care îl semnează nu are doctorate

la SRI, nu are cărți cu prefață și postfață
semnate de Coldea și Maior, nu joacă
tenis decât cu prietenii săi de-o viață și nu
culege struguri decât în via străbunicilor
de la țară... Am încercat și am reușit în
2017 două lucruri pe care le consider
foarte importante: să lupt fără preget și
fără rezerve cu Hidra care a luat această
țară ostatică de mai bine de un deceniu și,
în același timp, să nu particip la NICIO
întâlnire, de orice fel (chiar și mascată în
felurite chefuri), a vreunei grupări din PSD.

NU mă interesează absolut deloc „jocul
politic” în sensul clasicelor lupte interne
pentru putere! Nu vreau să mă încurc în
NICIUN ghem pentru a obține susținere
din partea cuiva, oricine ar fi! Faptul de a
rămâne LIBER, complet LIBER, este ceva
fără de care nu pot să funcționez“, se
arată în scrisoarea deschisă către colegii
din PSD.

În scrisoare, Pleșoianu arată că, în
Anul Centenarului, „România n-are nevoie
să vadă bărbații politici jucându-se „pac-

pac”-ul din copilărie: „Haaa! Te-am
împușcat!” (...) „Ba eu, ba eu te-am
împușcat!”“. „Dacă nici măcar acum nu
suntem în stare de altceva, atunci țara
asta chiar e pierdută! Avem nevoie să ne
reașezăm în propriul Destin, nu să ne
împușcăm între noi cu pistolașe cu apică!
Să faci asta e oricum ridicol și
iresponsabil. Dar s-o faci în Anul
Centenarului – e de 100 de ori mai
iresponsabil și mai ridicol!“, mai spune
Pleșoianu.

Punctul de lucru al Serviciului
Public de Impozite și Taxe (SPIT)
Constanța din str. Ecaterina Varga nr.
25-27 se mută în cadrul sediului din
str. Sulmona nr. 22, începând de luni,
15 ianuarie 2018. Drept urmare,
cetățenii pot achita taxele judiciare de

timbru la ghișeul deschis special
pentru încasarea acestora în spațiul
agenției fiscale nr. 3, din str. Sulmona
nr. 22. Acesta va funcționa luni, marți,
miercuri și vineri, între orele 8.30 și
16.30 și joi, între orele 8.30 și 18.30.
„Menționăm că, la ghișeul din str.

Ecaterina Varga nr. 25-27,
aproximativ 200 de persoane
(persoane fizice, persoane juridice,
avocați, executori judecătorești,
notari) achită zilnic taxe în cuantum
de 20.000 lei”, se artă într-un
comunicat al SPIT Constanța.
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